



Из Архива.

Опубликовано 05.07.2018

Виктор Мальцев

«Братья ли казаки»

В давние времена все казаки были братьями. И обуславливалось это не христианской любовью к ближнему своему, а суровой необходимостью выживания и коллективной защиты территории на которой казачий народ жил, кормился и продолжал свой род – территории казачьего Присуда.

Почти тридцать лет блукания по правовой пустыне российского законодательства привели казаков в тупик. Проблема одна: ни власть, ни сами казаки не могут ответить на главный вопрос – что есть казаки? Власть подсовывает удобные для себя мифы; казаки запутались в своей собственной истории, а консолидированной самоидентификации не получается.